

記述の訂正とお詫びについて

～～本紙には重要なお知らせが掲載されています。大切に保管してください。～～

このたびは、弊社の電源制御ボックス(FMRP-203) (以降、本製品)をお買い上げいただき、まことにありがとうございます。

本製品に添付の CD-ROM 内のマニュアル『取扱説明書』に誤りがありました。ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正させていただきます。

■訂正箇所

- ・「1 お使いになる前に」→「各部名称と働き」→「■ 本体背面」(→P.8)
- ・「1 お使いになる前に」→「お使いになる上でのご注意」(→P.9)
- ・「7 仕様」→「本体仕様」(→P.20)

□訂正内容

【誤】

2 個のコンセントの合計が 15A (1,050W)

【正】

2 個のコンセントの合計が 13A (910W)

■訂正箇所

「2 設置」→「設置場所について」(→P.11)

□訂正内容

【誤】

本製品は、前面、背面、左右側面で放熱(自然空冷)を行います。本製品は、前面側に遮蔽物がなく、両側面、背面、上面側にそれぞれ 10cm 以上の空間を確保できる場所に設置してください。

【正】

本製品は、前面、背面、左右側面、上面で放熱(自然空冷)を行います。各面それぞれ 10cm 以上の空間を確保できる場所に設置してください。